
                                                              ATA   DA 018a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e seis dias do mês de outubro  do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cida-

de, sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezenove horas e cinco minutos,  

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI,  ANTO-

NIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO 

DOS SANTOS,  DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, 

EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO,  JOSÉ 

CARLOS RAIMUNDO,  JOSÉ FERNANDO DA SILVA,  JURANDI RODRIGUES 

CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efe-

tuada pelo 1º Secretário, respondida e assinaturas na Folha de Presença respectiva, 

permanecendo licenciada a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Com o núme-

ro legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da décima oi-

tava Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, 

Vereador Diego Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos 

Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma 

assento à Mesa o Vereador Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Prosseguindo, o se-

nhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a 

leitura de trecho da Bíblia Sagrada, por intermédio do Vereador Adriano Benedetti. 

O senhor Presidente coloca em discussão as Atas da 15ª e 16ª  Sessões Ordinárias, de 

catorze e vinte e oito de setembro respectivamente, sem ocorrência de debates. Colo-

cada em votação, as Atas da 15ª e 16ª  Sessões Ordinárias são aprovadas por unani-

midade de votos dos presentes. O senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o 

Boletim Informativo nº 18/2021  de 15 a 26 de outubro, relatando as correspondên-

cias recebidas nesta Casa Legislativa.Coloca também à disposição do Plenário e da 

Comissão de Finanças, Contas e Orçamento o Balancete da Câmara Municipal refe-

rente ao mês de setembro/2021. A seguir, o senhor Presidente solicita ao primeiro 

Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, que faça a chamada dos Verea-

dores para a leitura das Indicações apresentadas ao Chefe do Executivo, com exceção 

feita à Indicação nº 9.380 que foi retirada pelo autor Vereador Dionízio Donizette 

Silveira, conforme segue: Indicação nº 9.379 do Vereador Edson Dagmar Gros-

sklauss, sugerindo a modernização do playground, a instalação de uma mini acade-

mia ao ar livre e de iluminação adequada na praça  existente na bifurcação das Es-

tradas do Matão e Moacyr Grandisoli,  bairro Pau Arcado; Indicações números 

9.381 e 9.382 do Vereador Dionízio Donizette Silveira:  9.381, sugerindo   a conserva-

ção e a manutenção do pavimento de concreto da viela existente entre as Ruas Fran-

cisco da Silva Pinto, número 12, e José Bertine, no Jardim Vitória; e 9.382, propondo 

policiamento ostensivo através das rondas com viaturas com giroflex acesos da 

Guarda Municipal em todas as praças e prédios públicos; Indicação nº 9.383 do Ve-

reador José Carlos Raimundo, sugerindo vacinação contra Covid-19 nas escolas pú-

blicas do Município, aos fins de semana, seguindo os horários do programa Escola da 

Família; Indicações números 9.384 a 9.386 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio: 9.384, propondo estudos para adotar mão única de direção na  Rua Mário 

Nigoto, no Jardim Guanciale; 9.385, indicando a reforma ou substituição da ponte de 

madeira específica para pedestres instalada sobre o Rio Jundiaí, na Avenida Margi-

nal, na altura do nº.2599 – Casa do Confeiteiro; e 9.386, propondo a implantação de 



cursos gratuitos profissionalizantes no Município; e Indicação nº 9.387 do Vereador 

Adriano Benedetti, indicando a elaboração e a implantação de estratégias de checa-

gem periódica do estoque de medicamentos da Farmácia de Alto Custo e dos medi-

camentos disponíveis no Departamento Regional de Saúde VII – DRS VII de Campi-

nas, bem como aumentar o número de visitas àquela divisão administrativa da Secre-

taria de Estado da Saúde para a retirada desses remédios para evitar a interrupção 

no fornecimento aos pacientes que fazem tratamento de uso contínuo. Em seguida, o 

Senhor Presidente passa a proclamar seu despacho favorável a todas as Indicações 

lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o  senhor Presidente 

solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do Plenário, das propo-

situras protocoladas na Casa, com exceções feitas aos Projetos de Lei números 2.945 

e 2.946 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima que se encontra licenciada, que 

seguem: a) Veto aposto pelo Executivo ao Projeto de Lei nº 2.928 da Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, que dispõe sobre o direito ao aleitamento materno em 

qualquer ambiente público ou privado; b) Projeto  de Resolução nº 414  da Mesa da 

Câmara, dispondo sobre a baixa de bem constante do patrimônio da Câmara Muni-

cipal; c) Projeto de Lei nº 2.944 do Vereador Adriano Benedetti, dispõe sobre a cria-

ção do Bilhete Único Regional no sistema de transporte coletivo da cidade de Campo 

Limpo Paulista e autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênios com o 

Governo do Estado de São Paulo e os Municípios da Região do Aglomerado Urbano 

de Jundiaí, a fim de implantar o Bilhete Único Regional e dá outras providências; d) 

Projeto de Lei nº 2.947 do Executivo, altera  o “caput” do art. 5º da Lei nº 2.368, de 17 

de setembro de 2018; e) Projeto de Lei nº 2.948 do Executivo,  dispõe sobre abertura 

de Crédito Especial Suplementar e dá outras providências; f) Projeto de Lei nº 2.949 

do Executivo, autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado de São 

Paulo, através da Secretaria da Segurança Pública, e dá outras providências; g) Mo-

ção nº 2.183 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, repudia as declarações profe-

ridas de forma ofensivas e desrespeitosas pelo Deputado Estadual Frederico D’Avila 

ao Arcebispo, à CNBB e ao Papa Francisco, cabendo a casa Legislativa do Estado de 

São Paulo tomar medidas cabíveis, legais e regimentais  para que esse ultrajante epi-

sódio seja reparado;  e h) Moção nº 2.184 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio, endossa apoio ao Projeto de Lei 169/20189 de autoria da Comissão de Direitos 

Humanos e Legislação Participativa, que torna obrigatória a criação de centros de 

assistência integral ao paciente com transtorno do espectro autista no Sistema Único 

de Saúde (SUS), rogando à Presidência da Câmara Federal seu regular trâmite e 

aprovação pelo Plenário.   Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio requer a dispensa da leitura do inteiro teor do Veto Total ao Projeto de Lei nº 

2.928, do Projeto de Resolução nº 414, dos Projetos de Lei números 2.944 e 2.947 a 

2.949 e das Moções números 2.183 e 2.184, efetuando-se a leitura somente  das Emen-

tas das proposituras. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. Subme-

tido em votação, é aprovado por unanimidade de votos dos presentes, o senhor Presi-

dente não vota. Em seguida, o senhor Presidente solicita à Assessoria Legislativa  a 

leitura das Ementas das proposituras objetos do requerimento aprovado, no que foi 

atendido. Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca o Veto Total ao Projeto de 

Lei nº 2.928,  o Projeto de Resolução nº 414 e os Projetos de Lei números 2.944 e 

2.947 a 2.949 à disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se 

pela Comissão de Justiça e Redação e declara a transferência das Moções números  

2.183 e 2.184  para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, 



por urgência determinada pelo número regimental de subscrições. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Verea-

dores interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. 

Com a palavra o Vereador Adriano Benedetti aborda a Indicação nº 9.387 de sua 

autoria sobre o sistema de checagem de abastecimento  e de estoque de medicamen-

tos de alto custo na farmácia do Município,  elaborada diante do problema na distri-

buição que cita e que provocou  a falta do medicamento na farmácia local, gerando 

reclamação de morador. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva comunica 

a realização da corrida da inclusão que contará com a ajuda do projeto “Empresto 

as minhas pernas” e convida a todos a prestigiarem no dia 05/12/2021.Com a palavra 

o Vereador José Carlos Raimundo cumprimenta os Vereadores e assistência. Aborda 

a Indicação nº 9.384 de sua autoria que sugere levar vacina às escolas, já que o Go-

verno do Estado de São Paulo determinou o retorno presencial às aulas e muitos alu-

nos ainda não foram vacinados. Acrescenta que não existe tratamento precoce para a 

Covid e a vacinação é muito importante para conter a doença. Prossegue, informan-

do que o Projeto de Lei sobre a distribuição de absorventes nas escolas aprovado na 

Câmara na Sessão anterior, teve  a Lei promulgada e  sancionada, medida que o dei-

xa muito feliz e agradece os  votos favoráveis  de todos os Vereadores que aprovaram 

o referido Projeto. Fala que a Comissão de Saúde e Assistência Social da Casa, da 

qual faz parte, recebeu a sindicância realizada para o caso ocorrido no Hospital das 

Clínicas, mediante assinatura de termo de sigilo, mas que está acompanhando para 

verificar as providências adotadas para o caso. Diz da gratificação que foi compare-

cer ao Jardim Brasília,  juntamente com Vereadores que cita e o Prefeito,  para en-

tregar uma solicitação de uma moradora mirim. Finaliza, pedindo medidas para coi-

bir os furtos de fiação que ocorrem na cidade. Com a palavra a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio cumprimenta Vereadores, funcionários e assistência, 

agradece o bispo André Carelli por ceder um espaço da Igreja Bíblica Churchill para 

a realização de um encontro sobre câncer de mama e saúde da mulher, com o apoio 

da Unifacamp, de  Hildo do Jardim Laura e aula de fit dancing ministrada pelo pro-

fessor Serginho Alves. Diz que esteve na ALESP em um evento sobre câncer de ma-

ma que contou com a presença de profissionais da área que cita, frisando que o nú-

mero de casos da doença é desastroso pós pandemia, já que nesse período ficou pre-

judicado o diagnóstico precoce da doença nas mulheres pela falta da realização de 

mamografia. Passa a discordar do Vereador José Carlos Raimundo sobre a política 

de vacinas nas escolas, pois a decisão de vacinar os alunos cabe aos pais, já que a 

chance de contrair covid é menor do que as causas irreversíveis sobre a vacina. Sem 

mais Vereadores inscritos para o uso da palavra, o Senhor Presidente prossegue com 

os trabalhos,  determinando nova chamada efetuada e respondida pelos Vereadores 

anteriormente nominados, reabre-se a Sessão em fase da Ordem do Dia.  A seguir, o 

primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, atendendo o pedido do 

senhor Presidente, efetua a leitura da Ordem do Dia desta Sessão composta pelos 

seguintes: a) Projeto de Lei nº 2.934 do Vereador José Fernando dos Santos, denomi-

na Maria das Mercês Modesto a viela que interliga a Rua Andradina com a Rua 

Águas da Prata, na Vila Constância, para segunda discussão e votação; b) Projeto de 

Lei nº 2.936 do Executivo, institui a semana municipal de ações voltadas à Lei Maria 

da Penha nas escolas de ensino Fundamental e de ensino Médio, públicas e privadas, 

de Campo Limpo Paulsta, para segunda discussão e votação; c) Projeto de Lei nº  

2.937 do Executivo, autoriza o Município a celebrar termo aditivo com a União no 

contrato de confissão, consolidação e refinanciamento de dívidas, para estabeleci-



mento das alterações autorizadas pela Lei Complementar 173, para segunda discus-

são e votação;  d) Projeto de Lei nº  2.938 do Vereador Gilberto de Souza Galdino, 

denomina Rua Miguel Baretto Mattar a via pública denominada “Rua 2, do bairro 

do Paiol, para segunda discussão e votação; e) Projeto de Lei nº  2.941 do Executivo, 

altera a Lei nº 2.433 sobre o Convênio de Cooperação entre Campo Limpo Paulista, 

Várzea Paulista e Jarinu, para o programa de Ação Integrada para o Enfrentamento 

do Covid-19 e instalação de UTI no Hospital de Clínicas, para primeira discussão e 

votação; f) Projeto de Lei nº 2.942 do Executivo, altera a Lei nº 2.334  que define a 

composição do Conselho Municipal de Políticas Culturais representadas pela Socie-

dade Civil, para primeira discussão e votação; g) Projeto de Lei nº  2.943 do Executi-

vo, dispõe sobre a obrigatoriedade de cursos de primeiros socorros para professores 

e funcionários que tenham contato direto com alunos nas creches e escolas de ensino 

público e privado e de recreação infantil, para primeira discussão e votação; h) Pro-

jeto de Resolução  nº 412 da Mesa da Câmara, regulamenta a utilização do Plenário 

da Câmara por terceiros, para discussão e votação únicas; i) Projeto de Resolução nº 

413 da Mesa da Câmara, suspende até 31/12/2021 os prazos de validade dos concur-

sos públicos já homologados na Câmara Municipal, para discussão e votação úni-

cas.A seguir, a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio faz uso da palavra e re-

quer a imposição do regime de urgência ao Projeto  de Resolução nº 414 e aos Proje-

tos de Lei números 2.947 e 2.948 para que fossem incluídos na Ordem do Dia desta 

data para discussão e votação únicas. A seguir, o requerimento verbal apresentado 

pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio é aprovado por unanimidade, sem 

debates na respectiva fase de discussão. A seguir, solicita e obtém o uso da palavra o 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos e requer a votação em bloco dos Projetos de 

Lei números 2.934, 2.936, 2.937 e 2.938 que constam na Ordem do Dia para segunda 

discussão e votação. Submetido o requerimento verbal em discussão, não há debates; 

em votação, é aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. A seguir, o 

Presidente anuncia que estão incluídos na Ordem do Dia os Projeto de Resolução nº 

414, os Projetos de Lei números 2.947 e 2.948 e as Moções números 2.183 e 2.184 e 

que os Projetos constantes na Ordem do Dia original para segunda discussão e vota-

ção serão votados em bloco. Prosseguindo, o senhor Presidente passa para a aprecia-

ção, em segundo turno, do bloco dos Projetos de Lei números 2.934, 2.936, 2.937 e 

2.938, que submetido em segunda discussão, não ocorrem debates. Em segunda vota-

ção, é o bloco dos Projetos de Lei números 2.934, 2.936, 2.937 e 2.938 aprovado por 

unanimidade; o senhor Presidente não vota. Prosseguindo, o senhor Presidente 

anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.941 em primeiro turno, determinando ao 

Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer da assessoria jurídica. Após a leitu-

ra,  proclama haver pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Reda-

ção, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos ao Projeto em 

exame. Em seguida, coloca o Projeto de Lei nº 2.941 em primeira discussão, não 

ocorrem manifestações dos senhores Vereadores; em primeira votação, é o Projeto de 

Lei nº 2.941 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.942 em primeiro turno, determi-

nando ao Assessor Jurídico a leitura do parecer da assessoria jurídica, no que foi 

atendido. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apresentação da Emenda nº 01 

alterando a redação da ementa do Projeto de Lei nº 2.942, determinando ao Assessor 

Jurídico a respectiva leitura. Em seguida, proclama que a Comissão de Justiça e Re-

dação exarou parecer favorável à Emenda nº 01, passando a sua discussão, sem deba-

tes. Submete a Emenda nº 01 em votação, que é aprovada por unanimidade; o senhor 



Presidente não vota. Prossegue com a apreciação do Projeto de Lei nº 2.942 já emen-

dado, anunciando que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de Obras e Serviços Públicos manifestaram por escrito sua aquiescência 

ao Projeto. Segue com a primeira discussão do Projeto de Lei nº 2.942, sem debates. 

Prosseguindo com a primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.942 aprovado por una-

nimidade; o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

do Projeto de Lei nº 2.943 em primeiro turno, determinando ao Assessor Jurídico a 

leitura do respectivo parecer da assessoria jurídica. Finalizada a leitura, o senhor 

Presidente comunica que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e 

Orçamento, de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistên-

cia Social exararam pareceres favoráveis. A seguir, o senhor Presidente submete o 

Projeto de Lei nº 2.943 em primeira discussão e, após ter sido substituído pelo Vice-

Presidente, Vereador Adriano Benedetti, manifesta-se da tribuna, reassumindo em 

seguida os trabalhos. Prossegue o senhor Presidente com a primeira discussão do 

Projeto de Lei nº 2.943, manifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio. Em seguida, o senhor Presidente submete o Projeto de Lei nº 2.943 em primeira 

votação,  que é  aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. A seguir, 

o senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 412 em discus-

são e votação únicas. Por determinação do Presidente, o Assessor Jurídico faz a leitu-

ra do parecer da assessoria jurídica ao Projeto de Resolução nº 412. A seguir, o se-

nhor Presidente anuncia que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, Cultura, Esportes e Meio 

Ambiente emitiram pareceres escritos e favoráveis ao Projeto de Resolução nº 412, 

após o que, o submete em discussão única, inocorrendo debates. Submetido em vota-

ção única, é o Projeto de Resolução nº 412 aprovado por unanimidade; o senhor Pre-

sidente não vota. A seguir, anuncia a apreciação do Projeto de Resolução nº 413 em 

único turno e solicita ao Assessor Jurídica que faça a leitura do respectivo parecer 

jurídico. Finalizada a leitura, o senhor Presidente anuncia que as Comissões de Jus-

tiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de 

Saúde e Assistência Social produziram por escrito pareceres favoráveis. Passa para a 

discussão única do Projeto de Resolução nº 413, sem debates. Em votação única, é o 

Projeto de Resolução nº 413 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não 

vota O senhor Presidente coloca em apreciação, sob regime de urgência, o Projeto de 

Lei nº 2.947. O Assessor Jurídico lê o respectivo parecer da assessoria jurídica. Em 

seguida, o senhor Presidente passa a colher, ante a falta de forma escrita determina-

da pela imposição de urgência à matéria, os pareceres das Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social, cada 

qual por sua vez, opinando pela aprovação da matéria, servindo como membro “ad-

hoc” para a Comissão de Saúde e Assistência Social o Vereador Dionízio Donizette 

Silveira. Em discussão única, não há manifestação dos Vereadores; em votação úni-

ca, é o Projeto de Lei nº 2.947 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não 

vota. Prosseguindo, o senhor Presidente proclama a apreciação em urgência do Pro-

jeto de Lei nº 2.948, determinando ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo pare-

cer jurídico. Finalizada a leitura, o senhor Presidente passa a colher, ante a falta de 

forma escrita em face da urgência determinada ao Projeto de Lei nº 2.948, os parece-

res verbais das Comissões de Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento, 

que são favoráveis. A seguir, o senhor Presidente submete o Projeto de Lei nº 2.948 

em discussão única, inocorrendo debates. Submetido em votação única, é o Projeto 

de Lei nº 2.948 aprovado por unanimidade; o senhor Presidente não vota. Aprecia-se 



o Projeto de Resolução nº 414, sob regime de urgência. O senhor Presidente solicita 

ao Assessor Jurídico que faça a leitura do respectivo parecer jurídico, no que foi 

atendido. Prossegue, colhendo os pareceres verbais  das Comissões de Justiça e Re-

dação e de Finanças, Contas e Orçamento, que opina pela aprovação do Projeto em 

exame. Submetido em discussão única, não há manifestações dos senhores Vereado-

res. Submetido em votação única, é o Projeto de Resolução nº 414 aprovado por una-

nimidade; o senhor Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação em turno único da Moção nº 2.183  e que a Comissão de Justiça e Reda-

ção exarou parecer escrito e favorável à matéria. O senhor Presidente submete a Mo-

ção nº 2.183 em discussão única, manifestando-se os Vereadores Cristofer Barreto 

dos Santos, Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cleber Bueno da Silva e José Carlos 

Raimundo. Finalizada a discussão, o senhor Presidente coloca em votação única a 

Moção nº 2.183 que é aprovada por nove (09) votos favoráveis dos Vereadores Anto-

nio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Car-

los Raimundo, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula e dois (02) con-

trários dos Vereadores Adriano Benedetti e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o se-

nhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia e coloca em apreciação a Mo-

ção nº 2.184 que já conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e 

Redação. Submetendo a Moção nº 2.184 em discussão única, não há debates dos se-

nhores Vereadores. Em votação única, é a Moção nº 2.184 aprovada por unanimida-

de; o senhor Presidente não vota.  Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a 

Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão 

inscrever-se junto ao 2º Secretário da Mesa. Com a palavra o Vereador José Fernan-

do da Silva agradece o Secretário Municipal Denis Roberto Braghetti  por atender a 

sua solicitação que menciona, frisando que os Vereadores devem cobrar a realização 

de serviços, mas devem também agradecer quando são atendidos na pretensão. 

Agradece novamente os Vereadores por votar a favor do seu Projeto de Lei que de-

nomina a Viela 6, enfatizando que a família da homenageada ficou muito feliz, e o 

Executivo por sancionar a respectiva Lei. Passa a parabenizar o Vereador José Car-

los Raimundo pela autoria do Projeto de Lei sobre distribuição de absorventes nas 

escolas. Aborda a instalação do parquinho infantil na Vila Chacrinha, agradecendo o 

Executivo pela medida e os Vereadores envolvidos que cita. Agradece também a ser-

vidora Margarete do Departamento do Trânsito pela implantação de sinalização no 

Distrito de Botujuru e na cidade. Parabeniza o Vereador Cristofer Barreto dos San-

tos pela Moção de repúdio ao Deputado Frederico Dávila que ofendeu o Papa e a 

CNBB. Finaliza agradecendo o Executivo por sancionar a Lei que prorroga o auxílio 

moradia. Com a palavra o Vereador Cleber Bueno da Silva Agradece o Vereador 

José Fernando dos Santos pelo empenho em ajuda-lo no projeto “Empresto minhas 

pernas”. Explica seu posicionamento diante dos embates entre os Vereadores, classi-

ficando-os como saudáveis. Passa a parabenizar o Vereador José Carlos Raimundo 

pelo Projeto de Lei  sobre distribuição de absorventes nas escolas e o alcance social 

da medida, pois é importante para a população carente e estende os cumprimentos 

ao Prefeito que sancionou a respectiva Lei. Aborda a Indicação sobre a vacina nas 

escolas, manifestando seu apoio à medida e finaliza, parabenizando o Presidente da 

Casa pela necessária revitalização do Plenário da Câmara. Com a palavra o Verea-

dor José Carlos Raimundo aborda sua Indicação sobre vacinação das crianças nas 

escolas, esclarecendo que só ocorrerá mediante autorização dos pais. Aborda ainda 

seu Projeto de Lei sobre a distribuição de absorventes e estende-se sobre o assunto, 



agradecendo o Prefeito por sancionar a respectiva Lei, que foi bem recebida pela 

população, demonstrando satisfação por essa conquista. Lamenta os furtos de fiação 

que ocorrem no Município, já que os Vereadores lutam tanto por melhorias nos es-

paços públicos, as quais são danificadas por essas ações. Apela  para que todos cui-

dem dos espaços públicos da cidade. Comenta sobre a elaboração de projeto de edu-

cação de trânsito para melhorar o trânsito local. Com a palavra a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio agradece a manifestação do Vereador Cleber Bueno da 

Silva sobre os debates que ocorrem na Câmara entre os Vereadores, acrescentando 

que são necessários numa Casa de Leis. Agradece os esclarecimentos do Vereador 

José Carlos Raimundo sobre a Indicação dele apresentada para vacinação das crian-

ças nas escolas, pois havia entendimento errôneo a respeito, já que a Vereadora se 

preocupa com os efeitos colaterais das vacinas. Aponta pontos da cidade nos quais há 

necessidade de melhorar o trânsito. Sem mais Vereadores inscritos para falar   e na-

da mais havendo a tratar, o senhor Presidente agradece a presença de todos e declara 

encerrada a 18ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a 

presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

_______________________________ 

 

_______________________________                     _______________________________ 
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